
Ügyintéző: Török-Németh Csaba

Telefon: 72/896-909

Tárgy: Mekényes, 369/1-2; 370; 

024/1-4; 029/3-4; 029/6-8 hrsz. –ú 

ingatlanokon tervezett bodza 

öntözésének vízjogi létesítési 

engedélye

KÖZLEMÉNY

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi

és Vízvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság), mint vízügyi hatáskörében eljáró elsőfokú

hatóság  Mekényes,  369/1-2;  370;  024/1-4;  029/3-4;  029/6-8  hrsz.  –ú  ingatlanokon  tervezett  bodza

öntözésének vízjogi létesítési engedélye eljárásban döntést hozott.

A  Vízügyi  Hatóság  a  30401/999/2025.ált.  számon folytatott  eljárásban  hozott  hatósági  döntésről  az

általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  89.  §  (1)

bekezdése és a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet

5/B.§ alapján az alábbi közleményt közhírré teszi.

A kifüggesztés és a honlapon való közzététel napja: 2025. március 26.

Az eljáró hatóság megnevezése: Baranya Vármegyei Kormányhivatal

Az ügy száma: 30401/999/2025. ált.

Az ügy tárgya:  Mekényes,  369/1-2;  370;  024/1-4;  029/3-4;  029/6-8  hrsz.  –ú  ingatlanokon tervezett

bodza öntözésének vízjogi létesítési engedélye

A kérelmező ügyfél megnevezése és székhelye: Schild Róbert

(7344 Mekényes, Fő utca 4.)

A döntés rendelkező része és indokolásának kivonata: 

A Vízügyi Hatóság az alábbi döntést hozta.

HATÁROZAT 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi

és  Vízvédelmi  Osztály  (a  továbbiakban:  Vízügyi  Hatóság)  jogelődje  által  Schild  Róbert (7344

Mekényes,  Fő utca 4.,  a továbbiakban:  Engedélyes) részére kiadott  35200/999-13/2025.  ált.  számú
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határozatot az alábbiak szerint

javítom ki:

A határozat 2.1. pontjában szereplő kút mélysége helyesen:

- mélysége: 200,0 m

A kijavítás a határozat egyéb rendelkezéseit nem érinti.

Elrendelem, hogy e határozat véglegessé válását követő 8 napon belül a vizikönyvi okirattár vezetője a

jogszabály  alapján  előírt  és  e  határozatból  eredő  jogokat,  kötelezettségeket,  tényeket  és  az  ezzel

összefüggő adatokat a vizikönyvi nyilvántartásba jegyezze be.

A véglegessé válásra tekintet nélkül elrendelem jelen határozat nyilvános közzétételét, tekintettel arra,

hogy a tevékenység megkezdéséhez környezetvédelmi engedély vagy egységes környezethasználati

engedély nem szükséges.

Ha a kötelezett a hatóság végleges döntésében foglalt kötelezésének nem tett eleget, az végrehajtható

Aki  jogszabályban,  hatósági  határozatban  vagy  közvetlenül  alkalmazandó  közösségi  jogi  aktusban

szereplő  vízgazdálkodási  előírást  megszeg,  a  jogsértő  magatartás  súlyához  igazodó,  legfeljebb

1 000 000 forint összegű vízgazdálkodási bírságot köteles fizetni.  A természetes személyre kiszabott

bírság összege nem haladhatja meg a 300 000 forintot.

Jelen  döntés  a  közléssel  végleges,  ellene  fellebbezésnek  helye  nincs. A  döntés  ellen  annak

közlésétől számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – közigazgatási pert lehet indítani. A

keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Vízügyi Hatósághoz kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy személyesen hivatali időben, vagy

postai  úton,  vagy  elektronikus úton;  a  gazdálkodó szervezet  és  a  jogi  képviselővel  eljáró  fél

kizárólag elektronikus úton [VIZEK rendszeren keresztül (vizek.gov.hu)] nyújthatja be. Az elektronikus

benyújtás módja: elektronikus bírósági űrlap mellékelésével, amely elérhető az e-papir.gov.hu felületen.

Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási

bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23) rendelet (a továbbiakban: IM

rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Bővebb  tájékoztatás  az  elektronikus  bírósági  űrlapokról,  továbbá  a  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  fél

keresetlevelének  elkészítéséhez  felhasználható  formanyomtatványról:

https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai A  közigazgatási  perben  az

ügyfelet tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a

felek  bármelyikének  kérelmére,  vagy  ha  a  bíróság  szükségesnek  tartja,  tárgyalást  tart.  A  tárgyalás

tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  végrehajtására  halasztó  hatálya  nincs.  A  keresetlevélben

azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni

azokat  az  indokokat,  amelyek  az  azonnali  jogvédelem  szükségességét  megalapozzák  és  az  ezek

igazolására szolgáló okiratokat  csatolni  kell.  A kérelmet  megalapozó tényeket  valószínűsíteni  kell.  A

bíróság  a  kérelemről  annak  beérkezésétől  számított  tizenöt  napon belül  dönt,  hiánypótlásnak nincs

helye.
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INDOKOLÁS

Az Üzemeltető  kérelmére indított  vízbázis  felülvizsgálatára irányuló  eljárás során a Vízügyi  Hatóság
vizsgálta a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII.
29.) BM rendelet 3. sz. melléklete szerint benyújtott kérelmet és tervdokumentációt.

A tárgyi ügyben hozott döntésbe történő betekintésre az Ákr. és az információs önrendelkezési jogról és
az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó előírásai az irányadóak. A döntést az
ügyfél vagy meghatalmazott képviselője az eljáró hatóságnál megtekintheti, arról illeték fejében hiteles
vagy hitelesítetlen másolatot kérhet.

Az Ákr. 89. § (2) bekezdése szerint a közleményt a hatóság a hirdetőtábláján, valamint a honlapján
helyezi el.

Pécs, időbélyegző szerint

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Fischer András
főosztályvezető
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ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

30401/999-16/2025.ált. 
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